

BRALNA ZNAČKA, 2. razred (priporočilni seznam)

PRAVLJICE, ZGODBE

ABEDI, I.:	Spalček pričara sladke sanje
ALPSTEN, E.:	Vincelot in zmaj
AVERISS, C.:	Sara prespi pri prijateljici
BAN, T.:	OVČKA BELKA PLETE OBLAČILA
BARBER, T.:	ZGODBA O DVEH KOZAH
BEVK, F.:	Peter Klepec
BRENK, K.:	Prišel je velikanski lev
BURLINGHAM, A.:	Paco se zaljubi
BUTLER, M. C.:	NEKEGA ZIMSKEGA DNE; TEMNA, TEMNA NOČ; NEKEGA DEŽEVNEGA DNE; NEKEGA ČEMERNEGA DNE; Zvezda želja
CASALIS, A.:	katera koli slikanica o ZAJČKU SKOKCU
CHAPMAN, J.:	PRAV TAKO KOT TI!
CHIEW, S.:	JAZBEC IN VELIKA DOGODIVŠČINA
CROWTHER, K.:	Jure in Jaka
DIETL, E.:	Lisjak Luka potrebuje očala
DONALDSON, J.:	Najpristrčnejši velikan; Polž na potepu na kitovem repu
EMMETT, J.:	DOMA JE NAJLEPŠE
GOMBAČ, Ž.:	Gobčko in Hopko; Adam in tuba
GRIMM, J.:	Zvezdni tolarji
GRINDLEY, S.:	ALI MI ODPUSTIŠ?
HILLS, T.:	Kako se je Roki naučil brati
HORN, P.:	Kaj bom, ko bom velik
JARMAN, J.:	Ljubek star lev
KOKALJ, T.:	MIŠKA IN KAMENČEK; MIŠKA IN GOSLICE
KRALJIČ, H.:	Nekaj res posebnega; Jabolka so najboljša, ko jih zmanjka
LAINŠČEK, F.:	Mišek Miško in Belamiška
LEWIS, P.:	ALI SVA NAJBOLJŠA PRIJATELJA?
LJUJSKA:	Trije prašički

MAKAROVIČ, S.:	Pekarna Mišmaš; Replja
MAQUOY, I.:	Čebelica Meli
MAV HROVAT, N.:	O kralju, ki ni maral pospravljati; O miški, ki je zbirala pogum
MCALLISTER, A.:	MAJHNA MIŠKA Z VELIKIM SRCEM
MCBRATNEY, S.:	Trije najljubši medvedki
MILČINSKI, F.:	Gospod in hruška
NEUGEBAUER, C.:	Jaz bom zmagal
PAVČEK, T.:	Juri Muri v Afriki; Juri Muri drugič v Afriki
PAYNE, L.:	Cvetko in vetrovni dan; Cvetko in velika korenčkova dirka
PFISTER, M.:	katerakoli slikanica o MAVRIČNI RIBICI, Srečni ježek
PREGL, S.:	O FANTU, KI JE LEPO POZDRAVLJAL
RIEGER, A.:	LIZA, SUZI IN PAVLE
ROBBERECHT, T.:	Mala poredna vila
SCHEFFLER, U.:	Poljubček za sestrico
SHIPTON, J.:	KAJ PA OČKA?
SPARROW, K. L.:	Noč za navihane
ŠTEFAN, A.:	Bobek in zlate kokoši
WADDEL, M.:	Ne moreš zaspati, Mali Medo?
WAGENER, G.:	Bratec za Jožefino
WENINGER, B.:	Na pomoč, Mandi; Mandi dobi sestrico; Mandi, ne jezi se
WESTON, C.:	Ojoj, Boris!; Bravo, Boris!

PESNIŠKE ZBIRKE

GRAFENAUER, N.:	Možbeseda Pedenjped; PEDENJPED IMA SPET REP
KOSOVEL, S.:	Medvedki sladkosnedki; MOJ SONČNI DAN
LAINŠČEK, F.:	Rad bi; MOJE NAJLJUBŠE PESMI O ŽIVALIH
MAJHEN, Z.:	OBJETO LETO
MENART S., B.:	KADAR KUKAVICA POJE
ŠTAMPE ŽMAVC, B.:	MIŽEKMIŽ; Mucarije
ŠTEFAN, A.:	Lonček na pike; Imam zelene čeveljčke